
Průzkum oslovil celkem 7 944 studentů prvních ročníků bakalářského a dlouhého 
magisterského studia, kteří nastoupili na MU v roce 2023. Dotazník vyplnilo 
celkem 4 954 respondentů, což představuje návratnost 62,4 %.

Důvody pro studium

PRVÁCI NA MU 

Jak moc prváci stáli 
o studium na MU?

1 přihláška
17 %

3 a více přihlášek
58 % 

2 přihlášky 
25 %

Jaké dělali přijímačky na MU:

8 % 

18 % 
18 % 

36 % 
56 % Test studijních předpokladů

Oborové testy
Uznaný prospěch ze SŠ

Testy Scio
Uznání olympiády či praxe

Přihlášky na MU

Vzdělání pro konkrétní povolání
Studium oboru, který mě zajímá
Seberealizace

48 %
61 %
68 %

67 %

21 %

9 %

2 %

0,4 %

Z čeho jsou prváci na MU nadšení?

strategie@rect.muni.czZpracoval: Odbor pro strategii 
Rektorátu Masarykovy univerzity

Bydlení v Brně:

Studentský byt 51 % Kolej 
17 %

U rodičů 
13 %

Dojíždění 
12 %

Vlastní byt
 

5 %
Jiné
2 %

Studium a finance
Rodiče/příbuzní     91 %

Studující sami  

Stipendium 6 %

Kdo se podílí na financování studia?

2/3

studium na MU dosud předčilo 
očekávání 1/4 dotázaných studentů
2/3 označují své zvolené studium jako 
správnou volbu

Naplněná očekávání:

součástí univerzitní komunity se 
již cítí být přes 60 % prváků

www.s t ra teg ie . rec t .mun i . cz

TOP 3
vyučující

prostory
vybavení

43 %

32 % svých výdajů si 
průměrně platí 
studující sami

Budete při studiu pracovat?
Ano, pravidelně

38 %
Ano, nepravidelně

54 %
Ne
8 %
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